

校友中秋聯歡

北加州知用校友會開年以來有許多活動節目接踵而來，每年四月份隆重慶祝校慶聯歡，今年因澳洲校友會盛大舉辦全球知用校友大聯歡，各地校友忙著響應大團結號召，而踴躍組團參加。本會積極開會登記參加名冊，預訂機票，編排旅程日期，並商討練習歌舞節目助興，訂做積克 Jacket 以示共襄盛舉，熱烈支持澳洲全球知用校友大聯歡。故此，北加州校友聯歡決定延後在 9 月 11 日星期日舉行。巧的是，日期剛好接近農曆八月中秋，也算是我們順時應節了。2001 年 9 月 11 日，紐約世界貿易中心遭受空襲，飛機直衝向高樓，兩座著名的雙子星引起燃燒而倒塌，有三千人罹難。當時情況十分混亂悲淒，人心誠惶誠恐。十年後的今天仍心有餘悸。今天許多人留在家裏不出遠門以策安全。但校友們的熱情不減，攜眷前來共同歡樂，我們沙加緬度校友分三部車，浩浩蕩蕩直往灣區赴會。10 點多抵達 Sunnyvale 的 Baylands Park 公園。皆見馬劍友、鄧蕙英、史昌富在張羅掛上一幅紅布橫額“知用校友中秋聯歡”。史昌富預早在公園進口處每個轉角插上知用標示牌，方便校友照標示行進，準確無誤，可見史昌富非常用心及細緻。劉道冠副會長不但接洽場地，也在忙著幫鄭克文安裝音響，忙裏忙外。女校友們程施華、吳家妮、陳雪梅忙著洗滌水果，後來碧容也加入陣容，幫忙切西瓜蜜瓜。還好公園設有許多長檯及椅，又有水電供應，以便大眾 picnic 使用。林群卿、李寶珠兩位財政掌管收銀票，並派 ticket 以便領取便當，此時校友們陸續抵達，人數越來越多，來參加老少共 110 人。

負責編輯的通訊文刊組努力數週後，完成第 11 集秋季刊，今天分發每位校友。袁美河、徐錦明送來兩大盒義賣太陽眼鏡。文爺（文增鴻）背著照相機忙著取鏡拍照，又兼喊著推銷太陽眼鏡，3 元一副！3 元一副！！楊碧容趨前嚷著幫喊「買 6 元送一」，引起大家發笑。據知袁美河、徐錦明把銷售的全部悉數報效給校友會，兩位熱心善舉，令人起敬。

與李石英校友同來有李坤師母，經鄧蕙英介紹大家認識後即搬來一張摺椅，安置師母以示尊師敬老，多位學生趨前問好，要求與師母合照留念。

負責餐食的陳少美，正午 12 點後送來一百多份便當，每位有一串烤肉片，3 顆炸蝦丸，兩條春卷，加上麵和飯。另外備有兩大盤炒麵、炒粉，程思華準備的水果，崔燕嬌準備的沙拉，還有兩種甜品糕點，人人有份。史昌富供應 5 箱過濾水，菜餚膳食豐富充足，令大家大快朵頤。

經馬劍友會長與袁美河理事長的簡短歡迎詞後，節目陸續登場。鄭克文安裝好音響要開咪了，程思華、楊應波、陳雪梅幾位唱歌揭開了序幕，顏玉真、李石英兩位自動展開舞步了，接著崔燕嬌、傅美容、蘇光玲、喜愛跳舞的下場跳8步的拉丁舞。再來一首高山青，喚起大家興緻，校友們手牽手圍繞著大圓圈，邊跳邊唱「我是知用人」，照音律節拍又互把手向高舉，再來一次踢腿，洋溢著校友大團結及互助精神，大家感情融洽默契，天真無邪，十分溫馨。

今天特別邀請到潮州會太極師傅江師兄、Annie兩夫婦，並帶領我們演一套元極舞第七集，然後，個別兩位表演第九集元極舞，動作綽約多姿，功力到家，博得校友熱烈掌聲讚賞。接著張肇康、崔燕嬌兩位獻出拿手的繡荷包舞，只見崔燕嬌手揚著絹布在舞動，動作輕盈美妙，張校友手拿竹笠帽邊跳邊舞，兩位搭配得宜，大受喝采。全場校友們正凝神關注欣賞時，經幾個舞步旋轉...，突然張校友跌下，倒身在地，校友們初不以為意，經趨前一看，原來張校友已不醒人事，此時執業護士的袁美河即跑來做人工呼吸，文爺提起手機電911急救。不到3分鐘，急救車連同救火車呼嘯而來，經急救人員詢問情況，做了幾樣測驗，此時張校友微微甦醒，開口說話了，病情不算嚴重，暫時穩定下來，但還需送入醫院徹底檢查。據事後了解，張肇康校友近來工作繁忙，加上天氣炎熱，喝水又少，以致昏倒，送去醫院時是2點10分，大致上有驚無險，吉人天相「毋有怕」。

由於大家的關懷掛慮，所以娛樂節目只好暫停一會。後來聽到是一場虛驚，校友覺得意猶未盡，鄧蕙英便帶領玩遊戲，經示範指導後，一聲喊摸肚子就舉手，摸鼻子就拍屁股，做反面動作遊戲，一經喊出，即要敏捷迅速換作，起初大家小心翼翼的怕出錯，慢慢地加快，出錯的不斷增加，十分逗趣，直到出錯人數達十多位才停止。原來，出錯的人反而得獎，獎品內有牙膏牙刷全套，是由程思華校友送出的。大家領了獎品，皆大歡喜。派對延續玩到3點多才歇幕結束。

大家過著一個愉快的中秋週末，雖然今天是9月11日(911)，但全國防衛嚴密，壁壘森嚴，安寧無礙，平安大吉。阿們！！